
Cetățenii Republicii Moldova vor putea
solicita cărți de identitate de tip nou,
de model european, din luna aprilie

26 martie 2025, Chișinău - Actele de identitate vor avea un format nou și un nivel
sporit de securitate. Primul un milion de acte vor fi eliberate gratis, cu un termen de
perfectare de 20 de zile lucrătoare. Guvernul a aprobat modelele și mecanismul de
punere în circulație a cărților de identitate, care vor înlocui actualele buletine. 

Cartea de identitate va avea dimensiunea unui card bancar și va conține atât date în
format tipărit, cât și în format electronic. Aceasta nu va include informația privind
domiciliul și reședința temporară a titularului, ceea ce va elimina necesitatea
preschimbării cărții de fiecare dată când titularul își schimbă locul de trai. 

Noul act de identitate va conține semnătura electronică. Astfel, titularii se vor putea
autentifica în sistemele informaționale și vor putea semna acte, cereri sau declarații
oficiale fără a se prezenta la oficiile instituțiilor publice.

Prim-ministrul Dorin Recean a îndemnat cetățenii să solicite cărți de identitate,
deoarece acestea vor oferi numeroase beneficii. „Este un proiect care va facilita foarte
mult viața cetățenilor noștri din Republica Moldova și din diasporă. Cartea de
identitate, care urmează să înlocuiască buletinul de identitate, va fi un instrument cu
semnătură digitală și ne va permite să semnăm documente de acasă, fără să ne
deplasăm la instituțiile publice și să stăm în rânduri”, a specificat șeful Cabinetului de
miniștri. 

Cărțile de identitate vor fi eliberate cetățenilor Republicii Moldova de la 14 ani, însă, la
solicitarea reprezentantului legal, actul va putea fi eliberat și înainte de împlinirea
acestei vârste. 

Cetățenii care dețin un buletin de identitate valabil nu sunt obligați să-și perfecteze
noua carte de identitate. Buletinele de identitate rămân valabile până la expirarea
acestora. 

„Cartea de identitate este documentul cu care vom călători în țările UE atunci când
vom face parte din marea familie europeană”, a mai menționat premierul Dorin
Recean.

https://gov.md/sites/default/files/Filepdf/nu-96-mai-asp-2025.pdf



